
 

 

Результаты 

проведения мониторинга анкетирования о мнении родителей (законных 

представителей) МБДОУ Д/с № 23 по вопросам привлечения и расходования 

добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц от 

08.09.2017 года.  

В анкетировании приняли участие – 35 человек. 

 
 1. Известно ли Вам: в ДОУ проводится специальная работа по противодействию коррупции 

(информация на стенде, сайте ДОУ, телефон обращения о фактах коррупционной направленности 

т. д.)? 

а) да - 34 

б) нет - 1 

в) не знаю - 0 

 

2. Обсуждают ли с Вами воспитатели вопросы противодействия коррупции в детском саду? 

а) да - 35 

б) нет - 0 

в) не знаю - 0 

 

3. Имеете ли Вы возможность поучаствовать в мероприятиях антикоррупционной 

направленности? 

а) да - 32 

б) нет - 0 

в) не знаю - 3 

 

4. Известно ли Вам в каком порядке, и на каких условиях Вы, как родитель, можете внести в 

образовательную организацию, в которой воспитывается Ваш ребенок, добровольное 

пожертвование или целевой взнос? 

а) да, известно - 31 

б) нет, неизвестно - 0 

в) мне это не интересно - 4 

 

5. Вы обладаете необходимой и достоверной информацией о перечне бесплатных услуг, 

оказываемых в ДОУ, в рамках реализации общеобразовательных программ в  соответствии со 

стандартом образования?  

а) да, нас познакомили – 35; 

б) нет, не знаком - 0 

в) мне это не интересно - 0 

 

6.Известен ли Вам телефон или электронный адрес региональной постоянно действующей 

«горячей линии» по вопросам незаконных сборов денежных средств в образовательных 

учреждениях? 

а) да, известен - 30  

б) нет, но я знаю, где его можно найти - 3 

в) не известен - 0 

г) мне это не интересно - 2 

 


